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Beste ouders
Door ons groeiend ledenaantal en de verbouwingen in het vooruitzicht, zijn we genoodzaakt om de inschrijvingen het komende Chirojaar wat anders aan te pakken. Om een goede, kwaliteitsvolle werking te garanderen waarin veilig en verantwoord spelen centraal staat, hebben we besloten om voor het komende jaar een ledenstop in te voeren.
Dit betekent concreet dat er een maximumcapaciteit zal worden bepaald voor:
· De ribbels: 1ste en 2de leerjaar, geboortejaren 2013 en 2012 
· De speelclub: 3de en 4de leerjaar, geboortejaren 2012-2010
· … 
Daarom zullen de inschrijvingen dit jaar op een andere manier georganiseerd worden. Neem even rustig de tijd om onderstaande belangrijke informatie door te nemen!
Was je al lid?
· We vragen aan al onze huidige leden om zich te herinschrijven indien ze volgend jaar lid willen blijven. Via onderstaande link kan je een formulier invullen die je inschrijving voor volgend jaar definitief maakt. 
· Via het formulier kan je ook jongere broers/zussen inschrijven voor het komende Chirojaar. Broers en zussen van huidige leden krijgen voorrang om zich in te schrijven. Indien het formulier niet tijdig wordt ingediend, verlies je je voorrang. 
· De uiterste datum om dit formulier in te vullen is vrijdag 24 augustus.
· De overgebleven plaatsen per groep (afhankelijk van de maximumcapaciteit) worden meegedeeld op 31 augustus 2018 via onze website (link website).
Herinschrijven kan via volgende link: (link inschrijvingsformulier)
Voor nieuwe leden:
· Nieuwe leden kunnen zich inschrijven op het inschrijvingsmoment dat doorgaat op zondag 16 september vanaf 17u30 op het Chiroterrein. 
· [bookmark: _GoBack]Nieuwe leden mogen de eerste twee Chirozondagen komen meespelen. Na de tweede Chirozondag dient de inschrijving gefinaliseerd te worden door de betaling van het lidgeld en mondelinge bevestiging bij de leiding. 
Als er nog vragen zijn, gelieve de VB en/of groepsleiding steeds contacteren:
· Contactgegevens VB
· Contactgegevens groepsleiding

Vriendelijke groeten,
De leiding van Chiro … 
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Aisje't mijvraagt:
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